

శ్రీనివాసరావు సిద్ధాంత వ్యాసంకు జెఎన్టీయూకె ఆమోదం

కాకినాడ రూరల్(నిఘా విలేకరి): పరిశీలకుల బృందం సిఫార్సు మేరకు వి.శ్రీనివాసరావు సిద్ధాంత వ్యాసం “ఏ పజ్టి లాజిక్ అప్రోచ్ టు వార్డ్స్ డిటెక్షన్ ఆఫ్ ఐసోమార్ఫిజం, ఇన్వెర్షన్స్ అండ్ రేటింగ్ ఆఫ్ కైనమెటిక్ చైన్స్” జెఎన్టీయూకె అధికారులచే ఆమోద ముద్ర పొందినది. ఈయనకు పిహెచ్డి ‘డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ’ అవార్డు మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో లభించినది. వి.శ్రీనివాసరావు తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని కాకినాడలోని జెఎన్టీయూకె మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ రిటైర్డ్ ప్రొఫెసర్ డా.కె. మల్లిఖార్జునరావు మరియు కృష్ణా జిల్లా నందమూరులోని వాసవి ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ &



టెక్నాలజీ మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ప్రొఫెసర్ డా.పి.బి.శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్య పర్యవేక్షణలో సమర్పించారు. ప్రస్తుతం వి.శ్రీనివాసరావు సూరంపాలెంలోని ఆదిత్య ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ వైస్ చీఫ్ ప్రొఫెసర్ & మెకానికల్ ఇంజనీరింగ్ ప్రొఫెసర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు.

అనుపమకు జెఎన్టీయూకె చే డాక్టరేట్ అవార్డు

కాకినాడ రూరల్ (నిఘా విలేకరి): పరిశీలకుల బృందం సిఫార్సు మేరకు ఎన్.అనుపమ సిద్ధాంత వ్యాసం “డెవలప్ మెంట్ అండ్ పెర్ఫార్మెన్స్ ఎవాల్యుయేషన్ ఆఫ్ సెట్ థియారిటిక్ అప్రోచ్ ఫర్ సెగ్మెంటేషన్ మేగ్నటిక్ రిసోనెన్స్ ఇమేజింగ్ ట్రైయిన్” జెఎన్టీయూకె అధికారులచే ఆమోద ముద్ర పొందినది. ఈమెకు పిహెచ్డి ‘డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ’ అవార్డు కంప్యూటర్ సైన్స్ & ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో లభించినది. ఎన్.అనుపమ తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని గుంటూరులోని ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీ సిఎన్ఈ విభాగం ప్రొఫెసర్ డా.ఇ.శ్రీనివాసరెడ్డి మరియు



అనంతపురంలోని జెఎన్టీయూఎ ఉపకులపతి & ఈసీఈ విభాగం ప్రొఫెసర్ డా.ఎస్.శ్రీనివాస్ కుమార్ ఆధ్వర్య పర్యవేక్షణలో సమర్పించారు. ప్రస్తుతం ఎన్.అనుపమ గుంటూరులోని ఆచార్య నాగార్జున యూనివర్సిటీ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ & టెక్నాలజీ సిఎన్ఈ విభాగం నందు అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు.

వెంకటనారాయణరావుకు డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ



కాకినాడ రూరల్ (నిఘా విలేకరి): పరిశీలకుల బృందం సిఫార్సు మేరకు డి.వెంకట నారాయణరావు సిద్ధాంత వ్యాసం “క్లాసిఫికేషన్ ఆఫ్ డిజిటల్ మామోగ్రామ్ ఇమేజింగ్ ఫర్ ప్రీమెచ్యూర్ డిటెక్షన్ ఆఫ్ బ్రెస్ట్ మాలిగ్నెన్సీ యూజింగ్ హైబ్రిడ్ సెగ్మెంటేషన్ అప్రోచ్” జెఎన్టీయూకె అధికారులచే ఆమోద ముద్ర పొందినది. ఈయనకు పిహెచ్డి ‘డాక్టర్ ఆఫ్ ఫిలాసఫీ’ అవార్డు కంప్యూటర్ సైన్స్ & ఇంజనీరింగ్ విభాగంలో లభించినది. డి.వెంకట నారాయణరావు తన సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని తెలంగాణ రాష్ట్రం హైదరాబాద్ లోని

జెఎన్టీయూహెచ్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ సిఎన్ఈ విభాగం ప్రొఫెసర్ డా.పి.గోవర్ధన్ ఆధ్వర్య పర్యవేక్షణలో సమర్పించారు. ప్రస్తుతం డి.వెంకట నారాయణరావు తెలంగాణ రాష్ట్రం హైదరాబాద్ లోని శ్రీనిధి ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ & టెక్నాలజీ సిఎన్ఈ విభాగం నందు ప్రొఫెసర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు.